
VERBALE N. 12 
CONSIGLIO D'ISTITUTO 

del 13 GIUGNO 2018  (ORE 19) 
 

Il giorno 13 giugno 2018 alle ore 19:00 presso la sede scolastica di via di Castelporziano si riunisce 
il Consiglio d'Istituto  per discutere i seguenti punti all'ordine del giorno: 
 

1) Centro estivo dall'11 giugno al 30 giugno 2018 e dal 3 settembre fino inizio attività didattiche 
2) Rendiconto contributo Municipale piccola manutenzione a.s.2017/2018 

 
Sono presenti: 
Dirigente Scolastico: Prof.ssa Viviana Ranucci 
Consiglieri Genitori: la Presidente Francesca Maria Mugavero, Loredana Stripoli 
Consiglieri Docenti: Carla Antonucci, Fabio Di Lella, Fabrizio Emer, Margherita Franzese, Paola 
D'Errico, Antonietta Di Meo 
Consiglieri ATA : Cinzia Perniconi 
Consiglieri assenti: Roberta Tasca, Claudia Cecchini, Francesca Menegazzo, Giuseppe Gatto, 
Marina Trinca, Federica Inches, Rossella Donorascenzi 
 
La riunione inizia alle ore 20:30 
La Presidente constata e fa constatare ai presenti 

– la validità della riunione in quanto regolarmente convocata 
– la presenza di un numero di consiglieri aventi diritto al voto sufficiente al raggiungimento del 

quorum 
la Presidente nomina segretaria la Consigliera D'Errico che accetta l'incarico. 
E' presente la DSGA Sig.ra Anna Sebastianelli. 
 
PUNTO 1: Centro estivo dall'11 giugno al 30 giugno 2018 e dal 3 settembre fino inizio attività 
didattiche 
Non trovando nelle carte fornite alla Presidente la richiesta relativa al punto da discutere  non si ha 
nulla da deliberare. 
 
PUNTO 2 : Rendiconto contributo Municipale piccola manutenzione a.s.2017/2018 
La DSGA conferma che l'erogazione del contributo economico di Roma Capitale per la piccola 
manutenzione relativo all' annualità 2017 è stato interamente utilizzato dalla nostra scuola. Di fatto è 
stata erogata al nostro Istituto la somma di Euro 9.900,09 (novemilanovecento//09). E' stato 
pubblicato regolare bando di gara per l'individuazione di un soggetto/ditta per l'esecuzione dei lavori 
necessari  inclusi nelle possibilità di spesa di tale contributo. 
Per esempio è stato riparato il cancello carrabile di entrata all'area di transito auto antistante il 
padiglione rosso; sono stati eseguiti lavori di piccola manutenzione degli edifici nei vari plessi 
scolastici, acquistati e cambiati cilindri di  porte, acquistata fornitura di ricambio di pezzi idraulici, 
eseguite piccole opere di muratura e piccoli traslochi di arredo. 

DELIBERA n. 40 
Il Consiglio d'Istituto all'unanimità dei presenti approva il rendiconto di spesa per un totale di 
Euro 9.900,09 (novemilanovecento//09) presentato dalla DSGA riguardante il contributo 
economico di Roma Capitale per la piccola manutenzione relativo all'annualità 2017. 
All.A parte integrante del presente verbale. 
 
PUNTO 3 : Varie ed eventuali 
Nulla da discutere. 
 
 



La riunione termina alle ore 21:00 
Il presente verbale viene redatto seduta stante e le delibere approvate. 
Il presente verbale, inviato dal segretario, è ritenuto approvato trascorsi cinque giorni di calendario  
dalla ricezione dello stesso. 
Eventuali richieste di diversa stesura da parte dei Consiglieri presenti alla riunione dovranno 
pervenire entro i suindicati cinque giorni trascorsi i quali il verbale si riterrà definitivamente 
approvato. 
Seguirà la sottoscrizione del Presidente e del Segretario. 
 
 
 
             Il SEGRETARIO                                                           IL PRESIDENTE                 
               Paola D'Errico                                                       Francesca Maria Mugavero 


